

有人冒充燃气公司上门推销 注意别上当



所谓的燃气防爆器

近日,中原区三官庙街道办事处收到不少居民反映,说有人在小区内以燃气公司的名义上门推销燃气防爆器。

王大爷住在中原路西三环世纪·豫花园,前几天下午家里留有13岁的孙子,被不法分子以推销燃气防爆器为由骗走了100元钱,不法分子还煞有介事地留下了一张收据。王大爷回家后觉得不对劲,立即拨打了收据上的电话号码,发现是空号,这才确定上当受骗。

记者上网搜索发现,这几年以安装

燃气装置上门进行的诈骗多次出现,价格多在100~300元。办事处提醒居民,燃气设施涉及重大安全问题,请务必到正规单位购买合格产品。居民要加强安全防范意识,切勿轻信以燃气公司或其他名义上门推销的人员,若遇到此类推销,拨打燃气公司电话进行确认即可轻易识破。郑州华润燃气的服务热线是0371-68855777。

记者 张改华
通讯员 黄慧子 文/图

五棉北社区 在工地宣传《劳动合同法》

10月25日,区司法局棉纺路司法所联合五棉北社区在宏江翰园工地开展以“学法、守法、知法、护法,为你为我为大家”为主题的普法宣传活动。

社区领导和司法所工作人员把《劳动合同法》《法律援助条例》等相关法律法规宣传册送到农民工手中。对于农民工普遍咨询的关于劳动报酬和工伤待遇的相关问题,告诉他们可以申请法律援助。此次活动共发放法律宣传册200余份,收到了良好的社会效果。

记者 张改华

中原中路二社区 应急救护咋做? 专家教你

10月27日,中原中路二社区特别邀请河南省卫生安全与健康促进会健康教育专业委员会的王老师,为社区居民讲授应急救护知识。社区20余人参加了此次讲座。在课堂上,王老师生动、细致地为居民们讲解了现场急救、自救、互救的基础知识、方法,以及急救过程中的注意事项,随后利用模拟人给大家做心肺复苏现场示范,提高了大家的应急救护能力。记者 张改华

西环路社区 开展火灾隐患排查摸底

冬季是火灾的多发季节,三官庙街道西环路社区高度重视冬季防火工作。社区今冬明春火灾防控工作领导小组统一部署,充分发挥网格体系的作用,对每个居民小区、楼院、辖区五小场所认真开展火灾隐患排查摸底,做到不留空当、不留死角,切实筑牢“横到边、纵到底、全覆盖、无盲区”的火灾防控网。

记者 张改华 通讯员 路红

河南纺机社区 张贴冬季防火宣传单

10月26日,河南纺机社区依托网格化管理在楼院主要楼口、楼栋张贴冬季防火安全知识宣传单,上门向百姓开展冬季防火宣传。

为使宣传活动收到实效,安全志愿者在社区宣传栏里张贴了居民消防安全知识、《社区防火公约》和《电动车使用管理办法》等宣传资料,同时还为居民做现场讲解,告诉居民火灾初起时该怎么报警、怎么扑救、怎么自救,以及有关的法律责任等。

记者 张改华

白鸽社区 宣传小额担保贷款政策

近日,白鸽社区社保工作人员为居民宣传小额担保贷款相关知识,并深入辖区内的个体工商户和企业单位,宣传小额担保贷款优惠政策,发放了个人创业贷款有关政策宣传单。

记者 张改华

环卫工

雨中默默奉献



近日,郑州各地持续降雨,加大了环卫工人的工作量。他们每天凌晨4点钟开始,打着雨伞,穿上雨衣,推着车子,蹚着积水,清扫道路积水、捡拾路面垃圾。

每天上午9时左右,依然能看到环卫工人坚守岗位。“越是恶劣天气,就越需要我们发挥作用。”负责中原西路市财经学校卫生的环卫工人李金凤说,“为了保持下水井排水通畅,雨越大我们越需要

到路上清理,尤其是落叶、食品包装袋、宣传单等,雨水冲到井盖上很容易把下水井堵了。雨下一阵儿我们就清理一次,不能间断。”树叶牢牢地被水粘在地面上,平时扫一次就进保洁袋子了,雨天要扫三五次,甚至要下手去捡、去抓,辛苦自不必说。许多市民说,正是有了他们的辛勤和敬业,才有了城市的洁净。

记者 张改华 通讯员 黄慧子 文/图

雨 中 情

郑煤机社区 雨中排查隐患

为确保辖区居民的生命财产安全,郑煤机社区网格工作人员近日对社区内的危房、旧房等进行了地毯式排查。“社区工作人员冒着雨来查危房,牵挂我们的安危,真让我们感动!”家住郑煤机社区1号院网格平房里的张女士很是感激。

记者 张改华 通讯员 付琳琳

河南纺机社区 雨中送温情

河南纺机社区的居民郭爱真今年已经94岁,无儿无女,是一位低保老人。近日,河南纺机社区党委冒雨将200元购物卡送到郭爱真家中,以示关心。郭爱珍高兴得合不拢嘴,拉着工作人员的手表示,感谢社会的关爱,感谢社区的真心关怀。

记者 张改华 通讯员 孙莉贞

颍河路社区

健身器材年久失修 换新的!

近日,林山寨街道办事处颍河路社区网格长在巡查网格时发现,位于颍河路南里小花园内的健身器材由于年久失修,许多都无法使用,存在严重的安全隐患。社区网格长及时将该情况上报街道文化办,并联系厂家,同时也在小花园内张贴了通知,告知居民尽量不要使用此处的健身器材。

经社区领导多次与相关部门及厂家沟通,前几日,区教体局联合林山寨街道办事处、颍河路社区及厂家工作人员共同来到颍河路南里小花园,厂家工作人员对破损器材予以登记并现场进行了拆除,承诺近期安装一批新的器材,给居民们造成的不便表示抱歉。记者 张改华 文/图



社区协调修路灯 照亮居民回家路

为方便居民夜间出行和辖区安全,中原区三官庙街道三官庙社区两委对辖区内所有的路灯进行了排查。

由于三官庙社区辖区正处于拆迁改造中,辖区西园街2号院(原郑州市嵩

山制药厂家属院,现该单位已破产)的路灯经过长时间风吹雨淋,部分线路老化,致使线路短路,损坏的路灯给出行的居民造成了很大的困扰。经排查,共有两处路灯不同程度损坏。为确保居

民在晚间出行方便,社区工作人员立即与嵩山制药厂清算小组取得联系,并赶赴现场勘察。目前,辖区路灯都已修复完成。

记者 张改华 通讯员 孙新豫